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2023 MODELO B.5 (2 puntos)

Para estimar la proporcién de estudiantes de una determinada facultad que utilizan la cafeteria se toma una muestra de estudiantes
al azar.

a) Sabiendo que la proporcion poblacional es p = 0,55, determine el tamafio minimo necesario de la muestra de estudiantes para
garantizar que, con una confianza del 98,02 %, el margen de error en la estimacién no supera el 10 %.

b) Si la muestra aleatoria fue de 100 estudiantes, de los cuales 70 utilizaban la cafeteria, determine un intervalo de confianza al 95 %
para la proporcién de estudiantes que utilizan la cafeteria.

o) ep=0,55 chlizan (e caleledo. @ 4=l-nc = 1-0,93%2 = o,o (23
¥ v —e = 1— — I
dn - A e Ak e A ’P(}D(/LLDL\:r\(_-Q—% :Q/Q?OZ_-FEQT%—_é, *qo)
. £ =)
. ne = o, A% 2z, =2,3>
= . = _ . - = ! =*n = e
@ E=, - |38 =>%q —,’?‘i-——>—_—‘: -—?h = SN = e
n n -
/2 Lw(/L
kS .
> n Tt PR o = 20330 9/55°245 a4 = n= 35 edtudlanter o nldime pueshrs
e o,
b).n—'_Lao -p= 22 -, O 4a=l—-nc = o =5
| o0
o o5 _ | =
° g =\ —e=o'z "P(idlaék\ =0c =+ d\z =95 «+ - = ©AFS TReA ﬁid/)__l/c‘b

s e = 0 9% R . .
< 1 @ —‘—_C(P—%qlzo Pf\%c ; ?*%v(/L d—??)
Tc (o1, So,‘-r"/'b P FEN 1'ae - S:,’A‘/Dfﬁ\ = (D/e\ozl' D/Z\eqa)
Lo \oo

2022 JUNIO COINCIDENTES A.5 (2 puntos)

Para estimar la proporcién poblacional de las familias que tienen internet en una determinada ciudad se ha tomado una muestra de
familias al azar.

a) Sila proporcién poblacional fuese P = 0,8, determine el tamafio minimo necesario de la muestra de familias para garantizar que,
con una confianza del 99%, el margen de error en la estimaciéon no supera el 6%.

b) Tomada al azar una muestra de 200 familias, se encontré que 170 tenian internet. Determine un intervalo de confianza al 95% para
la proporcién de familias que tienen internet.
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2021 JUNIO COINCIDENTE B.5 (2 puntos)

Para que una determinada marca de chocolate estudie entre sus clientes la demanda de sus cajas de bombones, se desea estimar
la proporcidon de cajas grandes en relacion al nUmero de cajas de bombones vendidas, P.

a) Sabiendo que la proporcién poblacional de la demanda es P = 0,2, determine el tamano minimo necesario de una muestra de
ventas de cajas de bombones para garantizar que, con una confianza del 99%, el margen de error en la estimacidon no supera el 8%.
b) tomada al azar una muestra de 200 cajas de bombones vendidas, se encontré que 25 habian sido cajas grandes. Determine un
intervalo de confianza al 95% para la proporcion de cajas grandes en relacién ala venta total de cajas de bombones.
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2021 JUNIO A.5 (2 puntos)

Se quiere evaluar el uso de las redes sociales por parte de los menores de 14 anos:

a) Se toma una muestra de 500 menores de 14 anos, de los cuales 320 tienen una cuenta en alguna red social. Calcule el intervalo de
confianza al 96% para estimar la proporcién de menores de 14 anos que tienen cuenta en alguna red social.

b) Suponiendo que la proporcion poblacional es P = 0,5, determine el tamano minimo necesario de una muestra de menores de 14
anos para garantizar que, con una confianza del 95%, el margen de error en la estimacién no supere el 5%.
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